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Békében egymással 
imatémák  

Alábbiakban felsorolok néhány imatémát, de nyithatjátok az imaalkalmat azzal is, hogy a 

résztvevők úgy imádkozzanak, ahogy vezetést éreznek. 

Általános imatémák 

 Bízzunk abban, hogy Istennek terve és célja van mindennel, beleértve a 

lakóhelyüket elhagyni kényszerült emberek lakóhely-változtatását is 

 Lássuk Istent munkálkodni a közösségeinkben, miközben az Ő akaratát keressük 

arra nézve, hogy az otthonukat elhagyni kényszerült emberekkel kapcsolatot 

tartsunk. 

 Isten erőteljesen mozduljon azokon a helyeken, ahol zavargások vannak – akár 

politikai, szociális vagy fizikai -, az Ő békéjét hozza el, olyan vezetőket helyezzen 

hivatali tisztségekbe, akik ismerik a Ő útjait az ilyen helyzetekben.  

 A Gyülekezetnek legyen bátorsága Isten Szava szerint élni és felemelni a szavát 

az Ő útjai érdekében, még a bevándorlás és integráció kérdése körüli nyomás alatt 

is. 

Ima a vezetőkért 

 Bölcsességért a kormányok számára, amint próbálnak egyensúlyt teremteni a 

nagyon bonyolult kérdésekben 

 Bölcsességért a gyülekezetvezetőknek, hogy gyülekezeteiket a hazájukból 

elüldözöttek szükségleteinek betöltésével kapcsolatban oly módon irányítsák, 

hogy az tükrözze Jézus szeretetét. 
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Ima az otthonukat elhagyni kényszerült 
emberekért 

 Utazásaik során azok, akik Jézust követik, találjanak olyan keresztény 

közösségeket, ahol családtagként fogadják őket. 

 Amíg befogadó országokban tartózkodnak azok, akik még nem ismerik Jézust 

mint Szabadítót, kössenek barátságot azokkal, akik már ismerik Őt, és ezen 

keresztül hadd lássák Isten szeretetét és kegyelmét olyan módon bemutatva, hogy 

ez arra készteti őket, hogy elfogadják az Ő szabadítását. 

 A lakóhelyüket elhagyni kényszerült emberek találják meg erőforrásaikat az új 

(vagy ideiglenes) közösségekben, ahol biztonságban élhetnek, 

meggyógyulhatnak a traumából, a gyermekek hozzáférhetnek az oktatáshoz és 

baráti kapcsolatokat építhetnek ki. 

 

Ima a közösségekért 

 A nemzetekért, akik, akár saját választásból, akár a körülmények miatt, befogadják 

a lakóhelyüket elhagyni kényszerülteket, hogy legyen béke a befogadók és 

hazájukból elüldözöttek között, amint megismerik egymást 

 A közösségekért, akik túlterheltek a változások miatt, amelyeket a lakóhelyüket 

elhagyni kényszerült emberek hoznak vagy hozhatnak, hogy Isten vezetését 

keressék és megtapasztalhassák azt a békét és megértést, amelyet csak Ő 

hozhat. 

 Magunkért, ahogy ezt a tanulmányt végezzük, hogy lássuk Isten akaratát a 

lakóhelyüket elhagyni kényszerültekkel való kapcsolatainkban, és ezeken az új 

barátságokon keresztül mélyebben megértsük Istent, aki mindannyiunkat szeret. 

 Magunkért, ahogy elhagyjuk ezt a közösségi alkalmat, érezzük, Isten hogyan vezet 

minket egyénileg illetve gyülekezetként, hogyan álljunk hozzá a közösségünkben 

az otthonukat elhagyni kényszerültekhez. 


